

Plná moc

VERY GOODIES a. s.

se sídlem Mariánské náměstí 159/4, Praha 1 – Staré Město, PSČ 110 00, IČO: 03692442,
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, v oddíle B, vložka 20361,
zastoupená statutárním ředitelem

panem Matteo Chiera di Vasco, nar. 10. 12. 1973, Via Settimo č. 106, Leini, Italská republika

zplnomocňuje tímto

pana Milana Duša, nar. 1. 9. 1971, bytem Hrachova 16 E, Bratislava, PSČ 821 05,
zaměstnance ve funkci executive manager,

k zastupování VERY GOODIES a.s. a k jednání a podepisování za VERY GOODIES a.s. ve všech věcech a právních úkonech, k nimž běžně dochází při běžném provozu společnosti.

Milan Duša je zejména zmocněn k zastupování VERY GOODIES a.s. v řízeních před orgány a institucemi státu, při jednání s místně a věcně příslušnými správními a odbornými orgány státní správy a samosprávy tak, aby jménem společnosti VERY GOODIES a.s. jednal, činil právní úkony, podával návrhy, přijímal a předkládal listiny, podával opravné prostředky a vzdával se lhůt pro jejich podání, aby vymáhal nároky, plnění nároků přijímal, potvrzoval jejich plnění, podával dotazy, žádosti, vyjádření, a podepisoval se v těchto případech za společnost VERY GOODIES a.s.

Milan Duša je rovněž zmocněn k zastupování společnosti VERY GOODIES a.s. v záležitostech stavební a stavebně-investiční činnosti, zejména aby jménem společnosti jednala, činila právní úkony, podávala návrhy, protinávrhy, protesty, dotazy, námitky, žádosti a vyjádření, přijímala a předkládala listiny, podávala opravné prostředky a vzdávala se lhůt pro jejich podání v řízení dle stavebního zákona a v dalších řízeních dle právních předpisů s regulací stavební a investiční činnosti, včetně zastupování společnosti v záležitostech pozemkových úprav, odsouhlasování geometrických plánů a zaměření pozemků, projednávání věcných břemen, ať zákonných či smluvních k pozemkům ve vlastnictví společnosti.

Dále ještě také k zastupování společnosti VERY GOODIES a.s. v záležitostech sjednávání odběrů a dodávek vody, elektrické energie a plynu, a to jak s příslušnými orgány státní správy, tak i s dotčenými právníckými a fyzickými osobami, resp. dodavateli vody a elektrické energie.

Milan Duša je také zmocněn k zastupování VERY GOODIES a.s. ve věci uzavírání obchodních smluv na prodej výrobků a zboží a smluv s obchodní činností souvisejících jako jsou smlouvy o dílo, o reklamě, zprostředkovatelské smlouvy, smlouvy o obchodním zastoupení, smlouvy o marketingových službách, provizní smlouvy, smlouvy o výpůjčce, darovací smlouvy, smlouvy sponzorské, smlouvy provizní atd.

Milan Duša je dále zmocněn k zastupování, jednání a podepisování za VERY GOODIES a.s. ve věcech a právních úkonech, k nimž běžně dochází na úseku personální práce, řízení lidských zdrojů a v pracovně-právních vztazích dle zákona č. 226/2006 Sb., Zákoník práce, v platném znění. Zmocněnec je zmocněn k zastupování Společnosti tak, aby jménem Společnosti na úseku personální práce jednal, činil právní úkony s výjimkou těch, jež musí vykonat statutární orgán, podával návrhy, přijímal a předkládal listiny, podával opravné prostředky a vzdával se lhůt pro jejich podání v řízeních soudních i správních, aby vymáhal nároky, plnění nároků přijímal, potvrzoval jejich plnění, podával dotazy, žádosti, vyjádření, a podepisoval se za společnost.

Zmocněnec je dále zejména zmocněn k uzavírání pracovních smluv, jejich změn a dodatků, k zastupování Společnosti při ukončování pracovně-právních vztahů, včetně uzavírání a podepisování dokumentů s ukončování pracovně-právních vztahů souvisejících, jako jsou dohody, výpovědi, odvolání a podobně, s výjimkou takových úkonů, který se týkají zaměstnanců v přímé podřízenosti statutárnímu orgánu Společnosti.

Zmocněnec je rovněž oprávněn k zastupování Společnosti v řízeních správních a obdobných se správnými orgány a organizacemi, jejichž činnost souvisí s výkonem personální práce a dotýká se pracovních-právních vztahů (např. Česká správa sociálního zabezpečení, zdravotní pojišťovny, Státní úřad inspekce práce, Úřad práce České republiky, krajské hygienické stanice, krajské úřady a další úřady místní samosprávy a podobně) a činit všechny úkony, kterých je třeba k v rámci činnosti odpovídající výkonu funkce personálního ředitele Společnosti. Zmocněnec je také oprávněn k zastupování Společnosti v jednání s odborovou organizací existující ve Společnosti, případně se zástupci zaměstnanců.

V Praze dne 8. ledna 2020



VERY GOODIES a.s.
Matteo Chiera di Vasco
statutární ředitel

Tuto plnou moc přijímám.



Milan Duša

Ověřovací doložka pro legalizaci Poř.č.: 15521-0129-0004
Podle ověřovací knihy pošty: Praha 517
Vlastnoručně podepsal: Matteo Chiera di Vasco

Datum a místo narození: 10.12.1973, Torino, IT

Adresa pobytu: Leini, Via Settimo 106, IT

Druh a č. předlož. dokl. totožnosti: CA82153DI
Průkaz totožnosti občana členského státu Evropské unie

Praha 517 dne 08.01.2020
Šandová Jarmila

Podpis, úřední razítka

